REGULAMIN WEWNĘTRZNY SPÓŁKI DECATHLON INTERNATIONAL SHAREHOLDING PLAN SCA

	1.
Decathlon International Shareholding Plan SCA
Decathlon International Shareholding Plan SCA (D.I.S.P.) jest spółką komandytowo-akcyjną (S.C.A.) prawa luksemburskiego.

Majątek spółki składa się z akcji grupy DECATHLON i ze środków płynnych.
Przez grupę DECATHLON rozumie się każdą spółkę zależną od DECATHLON S.A. z siedzibą w Villeneuve d’Ascq 59650, 4 Boulevard de Mons, wpisaną do Rejestru Handlu i Spółek w Lille Métropole pod numerem 306.138.900, w której DECATHLON S.A. dysponuje bezpośrednio lub pośrednio co najmniej 10 % głosów oddanych na zgromadzeniu wspólników lub na walnym zgromadzeniu, samodzielnie lub wspólnie z inną spółką zależną, jak również każdą spółkę posiadającą bezpośrednio lub pośrednio (samodzielnie lub wspólnie ze spółkami, w których dysponuje co najmniej 10 % głosów …) co najmniej 10 % DECATHLON S.A. albo posiadającą spółki zależne od tej ostatniej spółki poprzez dysponowanie co najmniej 10 % głosów oddanych na zgromadzeniu wspólników lub na walnym zgromadzeniu.
Statut D.I.S.P. zawierający zasady i sposób funkcjonowania spółki jest do dyspozycji pracownika, jeżeli ten zażyczy sobie zapoznać się z jego treścią.

2.
Cel D.I.S.P. 

D.I.S.P. została stworzona wyłącznie po to, aby umożliwić pracownikom lub członkom organów spółek dostęp do akcjonariatu grupy DECATHLON i pozostaje zarezerwowana wyłącznie dla nich. 

Celem akcjonariatu jest:


Umożliwić pracownikom uczestnictwo we wspólnym przedsięwzięciu mobilizując ich energię, w celu osiągnięcia celów całego przedsiębiorstwa,


Rozwinąć poczucie przynależności i wzmocnić integrację w grupie,


Rozwinąć w ten sposób motywację personelu do aktywnego udziału w budowaniu siły grupy i spowodować przywiązanie pracowników do firmy, dając im możliwość budowania własnego majątku,


Inwestować długoterminowo, a nie spekulować,


Umożliwić pracownikom korzystanie z wyników rozwoju GRUPY DECATHLON poprzez pośrednią inwestycję w akcje Decathlon S.A., spółki nadrzędnej,


Zaakceptować ryzyko, ponieważ portfel spółki składa się głównie z akcji GRUPY DECATHLON, których wartość może rosnąć albo spadać. Rekomendowany okres trwania inwestycji wynosi od 5 do 10 lat, a inwestowany kapitał nie jest gwarantowany; wydajność inwestycji będzie zależeć od wyników ekonomicznych i finansowych GRUPY DECATHLON.

Zgodnie z dyrektywą MiFID: (Market in Financial Instruments Directive - Dyrektywa w sprawie rynków instrumentów finansowych), mającą zastosowanie od 1 listopada 2007, akcjonariusze – pracownicy są zakwalifikowani jako „klienci prywatni” (nie profesjonalni). 

3.
Zasady zarządzania D.I.S.P. 
Każdy pracownik związany z Grupą DECATHLON umową o pracę,  umową zawartą w ramach międzynarodowego programu praktyk lub osoba pełniąca funkcję we władzach Grupy DECATHLON, spełniająca warunki określone w niniejszym regulaminie, może nabyć akcje spółki D.I.S.P., jednakże musi je sprzedać z chwilą rozwiązana  umowy o pracę, umowy zawartej w ramach międzynarodowego programu praktyk, z chwilą zaprzestania pełnienia funkcji we władzach lub gdy zachodzi przypadek uzasadniający obligatoryjne wykluczenie z grona akcjonariuszy. Akcje są imienne.

W przypadku zmiany kraju zamieszkania akcjonariusza i braku zgody władz tego kraju na posiadanie przez jego mieszkańców akcji D.I.S.P. akcjonariusz zobowiązuje się do sprzedaży posiadanych akcji.

Poufność danych dotyczących pracownika, dokonywanych przez niego operacji oraz salda jego konta będą należycie chronione w granicach obowiązku informacji ustanowionego przez obowiązujące lokalne ustawodawstwo.

Pracownik wyraża zgodę na przetwarzanie przez Spółkę jego danych osobowych. Te dane powinny zostać zarejestrowane, jak również mogą być przetwarzane w inny sposób, dla celów zapisu na akcje, wykupu, transferów. Pracownik potwierdza, iż został poinformowany o prawie do wglądu w swoje dane osobowe, o prawie do ich poprawiania lub zmieniania.

Pracownik potwierdza wybór siedziby przedsiębiorstwa, które aktualnie go zatrudnia, jako miejsca, w którym chce otrzymywać wszystkie informacje dotyczące D.I.S.P., w szczególności zawiadomienia o walnym zgromadzeniu akcjonariuszy.

Prawo Wielkiego Księstwa Luksemburga i obowiązujące regulacje prawne dotyczące zapobiegania praniu brudnych pieniędzy wymagają weryfikacji tożsamości inwestorów i beneficjentów ekonomicznych. Zakup akcji, otwarcie rachunku czy też dowolny otwarty już rachunek mogą zostać tymczasowo zawieszone do czasu dopełnienia satysfakcjonujących Spółkę czynności weryfikacyjnych przewidzianych prawem Wielkiego Księstwa Luksemburga i regulacjami obowiązującymi w danym momencie. Wnioski o wykup lub transfer akcji nie będą rozpatrywane do czasu otrzymania kompletu dokumentów wymaganych przez luksemburskie prawo i regulacje zapobiegające praniu brudnych pieniędzy.

Pracownik dołącza kserokopię swojego paszportu lub dowodu osobistego: ważnego i podpisanego, oraz potwierdza, iż fundusze zainwestowane w D.I.S.P. nie pochodzą ani bezpośrednio, ani pośrednio z działalności przestępczej w rozumieniu obowiązującego prawa luksemburskiego.

Zakup akcji D.I.S.P.
Aby móc zakupić akcje w okresie ogłaszanym co roku przez Dyrekcję, pracownik musi pracować w przedsiębiorstwie  w dniu otwarcia okresu subskrypcji i nadal pracować w Grupie DECATHLON w dniu podwyższenia kapitału i transferu akcji z rachunku Weddell na rachunki pracowników.
	Roczna kwota zakupu nowych akcji może wynieść maksymalnie 25% (za wyjątkiem sytuacji, w których ustawodawstwo lokalne narzuca niższy pułap) rocznego wynagrodzenia brutto pracownika, wliczając indywidualne premie.

Liczba nabytych akcji D.I.S.P. musi być liczbą całkowitą: akcje nie mogą być dzielone.

Kurs akcji jest ogłaszany  w momencie otwarcia okresu zakupu. 

Pracownik powinien wypełnić i podpisać deklarację zapisu na akcje lub zakupu akcji, potwierdzając przelaną sumę i liczbę zakupionych akcji oraz dostarczyć potwierdzenie przelewu.
Akcje D.I.S.P. nie mogą zostać sprzedane w okresie 5 lat począwszy od daty wpisania do rejestru akcjonariuszy, z wyjątkiem opisanych w dalszej części niniejszego regulaminu przypadków dozwolonego przedterminowego zbycia akcji.

Sprzedaż akcji jest możliwa po upływie 5 lat.


Uprawnienie do bezpłatnych akcji

Aby zachęcić pracowników do włączenia się w akcjonariat, przedsiębiorstwo może przyznać dodatkowe akcje w postaci pakietu bezpłatnych akcji lub w innej formie Przyznanie dodatkowych akcji nie jest prawem ustalonym raz na zawsze. Decyzja o nim jest podejmowana każdego roku przez przedstawicieli spółek grupy DECATHLON, którzy też określają jego wysokość i warunki. Takie przyznanie dodatkowych akcji może być dopasowane do lokalnych warunków kraju pracownika.
Aby z tego skorzystać, pracownik musi pracować w przedsiębiorstwie w dniu otwarcia okresu subskrypcji i nadal pracować w Grupie DECATHLON w dniu podwyższenia kapitału i transferu akcji z rachunku Weddell na rachunki pracowników.
Akcji przyznanych bezpłatnie nie można sprzedać przez okres 5 lat licząc od daty wpisu do rejestru akcjonariuszy, z wyjątkiem zajścia jednej z sytuacji uzasadniających wcześniejszą sprzedaż akcji, a wymienionych poniżej. 


Zbycie akcji D.I.S.P.
Wnioski o sprzedaż akcji są rozpatrywane raz w miesiącu przez dział obsługujący akcjonariuszy lokalnie.

Akcje muszą zostać obowiązkowo przekazane na rzecz spółki Weddell S.A., z wyjątkiem przypadku wyznaczenia przez D.I.S.P. innego podmiotu.

Kurs sprzedaży akcji D.I.S.P. jest wyznaczony na podstawie ostatniej rewaloryzacji akcji DECATHLON na warunkach określonych w statucie. 

Procedura ponownej wyceny akcji spółek grupy DECATHLON może zostać uruchomiona w następujących przypadkach: 

a. w razie istotnej zmiany koniunktury spowodowanej okolicznościami o charakterze nadzwyczajnym (zamachy terrorystyczne, zamieszki, wojna, itd.);

b. w razie znaczącego pogorszenia wyników w trakcie roku w stosunku do wcześniejszych prognoz(profit warning);

c. w razie przejęcia przez osobę trzecią udziału w kapitale zakładowym DECATHLON S.A.;

d. w razie wpłynięcia w jednym miesiącu kalendarzowym znaczącej liczby wniosków o sprzedaż akcji, odpowiadającej co najmniej 5% łącznej liczby akcji i spełniającej warunki wyjścia z inwestycji lub w dwóch kolejnych miesiącach kalendarzowych znaczącej liczby wniosków o sprzedaż akcji, odpowiadającej co najmniej 2,5% łącznej liczby akcji i spełniającej warunki wyjścia z inwestycji.

W okresie ponownej wyceny możliwość zbycia akcji Spółki przez osoby uprawnione (oraz jak określono powyżej) zostanie automatycznie zawieszona do czasu potwierdzenia wartości akcji przez biegłego wyznaczonego do wyceny akcji spółek grupy DECATHLON. 

Każda operacja sprzedaży akcji podlega lokalnym uregulowaniom podatkowym. Każdy akcjonariusz musi się podporządkować obowiązkom podatkowym swojego kraju zamieszkania.
Pracownicy mogą zbyć lub mogą zostać zobligowani do zbycia oraz transferu całości lub części swoich akcji w następujących okolicznościach:
Obowiązkowe przypadki sprzedaży akcji


Odejście ze spółki: wypowiedzenie umowy o pracę przez pracownika lub pracodawcę, rozwiązanie umowy o pracę, rozwiązanie umowy zawartej w ramach międzynarodowego programu praktyk, zakończenie pełnienia funkcji we władzach spółki przez akcjonariusza,

       Śmierć akcjonariusza,


Naruszenie postanowień statutowych, 


Popełnienie czynów powodowanych chęcią wyrządzenia szkody interesom, reputacji lub wizerunkowi marki spółki oraz szerzej – chęcią zaszkodzenia spółce lub GRUPIE DECATHLON,


Skazanie akcjonariusza prawomocnym wyrokiem sądu za popełnione przestępstwo.

Wymienione przypadki obowiązkowej sprzedaży akcji przewidziane statutem pociągają za sobą natychmiastową sprzedaż akcji D.I.S.P., najpóźniej w okresie sprzedaży następującym po dacie odejścia lub stwierdzenia powyższych zdarzeń.


Odejście akcjonariusza na emeryturę: akcje D.I.S.P. mogą zostać zachowane przez okres 3 lat, licząc od daty przejścia na emeryturę. Po upływie tego terminu, akcje muszą zostać obowiązkowo sprzedane spółce WEDDELL S.A., chyba że D.I.S.P. wyznaczy inny podmiot, najpóźniej w okresie sprzedaży następującym po upływie 3 lat od chwili odejścia.

Pełnienie służby wojskowej nie stanowi przypadku zawieszenia zobowiązującego do sprzedaży akcji odnośnie pracowników, którzy zawarli ze swoim pracodawcą porozumienie celem kontynuowania wzajemnych zobowiązań po zakończeniu pełnienia służby wojskowej w razie zawieszenia stosunku pracy.
Przedterminowe zbycie akcji (zależnie od decyzji akcjonariusza)

W przypadku zajścia zdarzenia wymienionego poniżej lub każdego innego przypadku wcześniejszej sprzedaży, na którą Zarząd wyrazi zgodę, pracownik ma prawo do zbycia i przekazania swoich akcji przed terminem ustalonym w momencie zakupu akcji, ale nie później niż w terminie 6 (sześciu) miesięcy od zajścia przedmiotowego zdarzenia. Do deklaracji sprzedaży należy koniecznie dołączyć odpowiednie zaświadczenia: 
        Nabycie, budowa oraz przywrócenie do pierwotnego stanu po klęsce żywiołowej głównego miejsca zamieszkania akcjonariusza 


Zawarcie związku małżeńskiego

Narodziny lub przysposobienie dziecka


Rozwód lub separacja akcjonariusza na podstawie orzeczenia sądu przewidującego samodzielne bądź wspólne z drugim rodzicem wychowanie co najmniej jednego małoletniego dziecka w miejscu zamieszkania akcjonariusza

Niezdolność do pracy akcjonariusza, jego małżonka lub jego dzieci


Śmierć małżonka/małżonki akcjonariusza

Przejście akcjonariusza na emeryturę

   Inne przypadki, w których możliwe będzie przedterminowe zbycie akcji, mogą zostać ustalone przez Zarząd wedle jego uznania. 
Akcje zostaną zbyte najpóźniej w 3 poniedziałek każdego miesiąca, następującego po dacie złożenia  kompletu dokumentów uzasadniających wcześniejsze zbycie akcji .  


---------------------------- (data i podpis składającego zapis na akcje -Inwestora)

